

Консультация для родителей «Воспитание любви к родному городу и природе в д/с и семье»

Семья и д/с выполняют каждая свою функцию, поэтому не могут заметить друг друга и должны взаимодействовать во имя полноценного развития ребенка. Семья дает «образ мира», в котором ребенку предстоит жить. Из семьи он выходит с уже сформировавшимся самосознанием. Семья – источник человеческой духовности, а поэтому и всей духовной и социальной культуры, и прежде всего – родины и государства. Понимание чувства патриотизма любви к Родине приходит к ребенку именно в семье через ощущения матери и отца. Именно в любви ребенка к своей матери и своему отцу заложено его будущее чувство семейного воспитания. Семье принадлежит ведущая роль в воспитании ребенка.

Детство – самый благоприятный период для развития всех качеств личности ребенка. Уйдя в школу, ребенок умеет в душе ростки добра и зла. Он расстанется с воспитателями, но навсегда останется с родителями. Правильно воспитывать ребенка – это непростая и ответственная задача, которая целиком ложится на плечи родителей, а уже потом и на воспитателя д/с. Помочь ребенку разобраться что есть зло, добро, не оставить его равнодушным ко всему живому – вот та цель, которая должна стоять перед взрослыми. Чувство патриотизма многогранно по своему содержанию. Это и любовь к своим близким, любовь к родным местам, это и гордость за свой народ и ощущение своей неразрывности со всем окружающим. Дети дошкольного возраста проявляют живой интерес к окружающему их миру, что находит отражение в вопросах в их желании слушать рассказы воспитателя, а также чтение книг о трудовых подвигах людей, о героях войны, о жизни разных народов.

Родина – это город, в котором человек живет, и улица, на которой стоит его дом, и деревце под окном, и пение птички – все это Родина. Через воспитания любви к природе проявляются самые высокие нравственные качества человека – в их числе любовь к Родине. Перед нами стоит ответственная задача: научить детей любить природу, Родину. Давайте вместе любоваться природой нашего города, поселка, красотой парков и скверов. Рассказывать детям обо всем, что нас окружает: будь то строение или улица, на которой мы живем, о памятниках и людях в честь которых они установлены, о музеях и театрах.

